

深圳2024年中考放榜 各批次录取时间公布

文/图 羊城晚报记者 郑明达

记者从深圳市教育局获悉，深圳市2024年中考成绩已于7月16日上午发布，考生可通过短信、网站、公众号等三种方式查询本人成绩。

各学科阅卷均采用“双评制”

今年，深圳市中考仍然采用计算机“网上评卷”。阅卷前专家组研制了详细的评分细则，阅卷团队由市、区教研人员和学科骨干教师组成，均经严格培训后上岗。

各学科阅卷均采用“双评制”，若双评的评分差异超过误差范围，系统则将该题发送给第三位老师进行评分，若第三评的评分也超过误差范围，系统会自动将该题提交给专家小组，由专家集中复评，切实保证阅卷的公平、公正、无异议。评卷过程中还对已阅试卷进行了回评和抽检抽评，确保阅卷教师评分标准统一。评卷完成后，各科成绩均由电脑系统自动合成，避免人工计算可能出现的错误。

中考成绩以单科原始分、单科等级和原始总分同时呈现。单科原始分、原始总分均按四舍五入取整数。单科等级根据单科原始分确定，等级设定及各等级划定比例为：A+(5%)、A(20%)、B+(25%)、B(25%)、C+(20%)、C(5%)。如果出现满分人数超过考生总人数5%的特殊情况，则满分者均为A+，后续等级所占比例相应扣减。其他等级划定时出现同分情况，以此类推。

原始总分由语文、数学、英语、物理与化学(合卷)、历史与道德与法治(合卷)五科原始分及体育学科原始分的50%折算后所得分数相加而成，满分分为610分。



中考
首日考生
走出考场

谨防“招生陷阱”避免受骗

7月20日至24日为普通高中自主招生拟录取名单公示。7月25日为自主招生批录取。7月26日为指标生批录取。7月27日为第一批(普通高中除自主招生、指标生之外的招生计划；国家中职示范校、国家级重点中职学校、省级重点中职学校和国家级重点技工学校试点专业)录取。7月28日为第二批(本市中等职业学校及技工院校，除第一批录取专业外)录取。8月上旬为第三批(部省属及跨市中等职业学校)录取。以上日程如有变动，以录取期间公布的时间为准。

第三批次录取结束后，如有高中阶段学校招生计划未完成，深圳市招生考试办公室将统一进行第二次划线录取。请考生密切关注市招考办最新通知公告。

值得一提的是，招生录取期间，一些不法分子利用考生和家长等待录取信息的急切心理，设置“招生陷阱”诱骗考生和家长。在此提醒广大考生和家长，不要相信所谓“内部指标”“内部调剂”“降分录取”等渠道手段，请广大考生和家长切勿存侥幸心理、勿信不实传言，明辨诈骗伎俩，避免上当受骗。

签署战略合作框架协议 深中文化旅游深度融合

羊城晚报讯 记者王俊报
道：近日，由深圳市文化广电旅游体育局、中山市文化广电旅游局主办的“穿越深中通道，游赏美丽中山”旅游推介路演在宝安区欢乐港湾湾区之光摩天轮下举行。活动现场，深圳市文化广电旅游体育局与中山市文化广电旅游局签署了战略合作框架协议，双方未来将共同推动深圳、中山两地旅游资源深度融合，实现高质量发展。

“无论是中山的古色古香，还是深圳的现代繁华，都能成为彼此旅游产品中的亮点，吸引更多国内外游客。”深圳市文化广电旅游体育局副局长李强强在致辞中表示，深圳期待与中山开展务实合作，开发更多“一程多站”的旅游产品，全力推进粤港澳大湾区世界级旅游目的地建设。

近期，为抢抓深中通道通车带来的文旅发展新机遇，以深中通道开通带动深中文旅协同发展，以文旅促进消费增长，深圳、中山两地文旅部门联合设计制作深圳中山联游攻略宣传折页，实现高质量发展。

“无论是中山的古色古香，还是深圳的现代繁华，都能成为彼此旅游产品中的亮点，吸引更多国内外游客。”深圳市文化广电旅游体育局副局长李强强在致辞中表示，深圳期待与中山开展务实合作，开发更多“一程多站”的旅游产品，全力推进粤港澳大湾区世界级旅游目的地建设。

近期，为抢抓深中通道通车带来的文旅发展新机遇，以深中通道开通带动深中文旅协同发展，以文旅促进消费增长，深圳、中山两地文旅部门联合设计制作深圳中山联游攻略宣传折页，实现高质量发展。

活动中，授课人员结合相关



▲救援现场

一青年被困美人鱼洞悬崖 消防天降“蜘蛛侠”营救

羊城晚报讯 记者李晓旭，通讯员苏颖欣、万缓、戴志鹏摄影报道：近日，大鹏新区消防救援大队接到报警称，一青年在杨梅坑美人鱼洞游玩时被困悬崖中间，大队立即出动水头消防救援站2车12人前往救援。

到场后，只见该青年所处的位置距离山顶大概13米多，距离地面14米。而这个悬崖非常特殊，几乎接近垂直90度，男青年单脚站立在仅十几厘米宽的峭壁间。

据了解，该青年已被困1个

多小时，体力已严重透支。了解情况后，消防员们立即对现场进行评估，发现现场无法铺设软梯等装备，唯一的救援办法就是在悬崖顶架设绳索倍力系统，由一名救援队员携带救援装备索降至报警人所在位置，然后将被困者安全转移至船上，再由船只转移至安全地带。

救援人员立即架设绳索倍力系统并穿戴全身吊带做好保护，利用缓降器下降的缓慢下降至被困人员处。经

过15分钟，消防员成功将被困青年安全转移至崖底，并由船只转移至安全地带移交给民警。

深圳消防相关负责人表示，正值暑期，进行户外活动时，请提前了解地形和天气状况，不要到未开发、未开放区域登山游玩，更不要攀爬野山、一个人进山，应选择正规景区、路线出游。同时，外出爬山，要做足准备、量力而行。遇到紧急情况时，保持冷静，及时拨打119救援电话求助。

葵涌办事处举办安全知识讲座 提高群众水上运动安全防范能力

为全面普及辖区居民水上运动安全知识，提高水上运动安全防范能力，在第20个航海日到来之际，大鹏新区葵涌办事处联合大鹏新区水上运动协会共同举办水上运动安全知识讲座，社区工作人员、社区居民代表、海上运动经营者近50名代表参加了本次活动。

活动中，授课人员结合相关

第二届福田时尚创意 设计周即将开幕

文/羊城晚报记者 郑明达

第二届福田时尚创意设计周将于7月24日在福田开幕。盛会旨在推动福田时尚创意产业的高质量发展，促进国内外优秀设计人才的交流与合作，打造具有国际影响力的服装时尚创意交流平台。

福田时尚创意设计周是由中共深圳市福田区委宣传部、福田区文化广电旅游体育局、全国艺术专业学位研究生教育指导委员会、中国文化艺术发展促进会服装服饰文化专业委员会联合主办，福田区时尚文化艺术发展促进会承办、大中华国际金融

汇聚全球设计顶尖力量 推动国际时尚产业跨界融合

会、City Walk时尚秀短视频大赛、中国时尚新锐创意设计秀、“时光留影”连衣裙博物馆展览等。

国际著名院校时装设计周不仅汇聚了来自中国不同地区以及国外高等艺术设计院校的师生，还吸引了热爱时装设计创作的设计师和艺术家们。近200幅作品的展示将为观众提供一个欣赏多元文化、创意碰撞的机会，同时也为新锐设计师们提供了一个展现才华的平台。

同期开幕的中国服装设计作品展，聚焦于中国服装服饰设

计的创新与艺术性。这些作品将展示中国设计师如何将传统工艺与现代设计理念相结合，创造出既具有民族特色又符合国际潮流的服装作品。

亮相开幕式的中国时尚新锐创意设计秀，则是一个聚焦于中国新兴设计师创意才华展示的活动。旨在推动中国时尚产业的发展，鼓励创新和原创设计。时尚产业数字创新、数字化转型等议题，聚集了时尚行业的从业者、科技公司、学术界等专家学者，共同探讨数字化技术如何改变时尚产业的设计、生产、销售和消费者体验的各个环节。

“时光留影”连衣裙博物馆将通过实物展示，勾勒出连衣裙设计随时代演进的轨迹。从上世纪50年代的复古优雅，到60年代迷你裙革命，再到70年代自由奔放，每一件裙子都承载着时代记忆。观众可以看到高定连衣裙的工具书，包括手绘图稿、原版时尚杂志等，了解在不同年代中设计师如何运用新材料、新剪裁技巧和新装饰手法，洞悉科技发展和社会变革的紧密关系。

巴黎奥运会转播设备 从深圳顺利出口

羊城晚报讯 记者宋王群、通讯员万洁摄影报道：近日，深圳海关所属皇岗海关快速验放一辆装载有2024年法国巴黎奥运会转播设备的大型车辆。该车计划从皇岗口岸通关后经香港空运至法国巴黎，用于转播2024年法国巴黎奥运会赛事。

据悉，奥林匹克广播服务公司(OBS)此前与上海东方传媒技术有限公司签订了巴黎奥运会赛事全球转播服务合同。前期，上海东方传媒技术有限公司已通过铁路向巴黎运送了一批转播设备，此次从皇岗口岸通关的是转播的补充设备，包括专业摄像机、视频光端机、视频转换器、交换机等273项。

目前，该批转播设备已顺利抵达巴黎奥运会场，待奥运会正式开幕，将为国内观众转播诸多精彩奥运赛事。

海关快速响应企业需求，特事特办，为企业量身定制“申报指导、预约通关、专人跟进、快查快验”的ATA单证册全流程通关服务。

据介绍，ATA单证册制度是国际通行便利暂时进出境货物通关的暂准进口海关制度。皇岗海关设置了ATA货物专窗，快速办理货物通关手续，为企业提供出口报关、口岸通关等方面的专业指导与政策解读。同时，开辟“绿色通道”，对装箱分散、品类繁杂的货物进行快查快验快放，进一步压缩通关时间，提高通关效率，全力确保出口放行“零延误”。

目前，该批转播设备已顺利抵达巴黎奥运会场，待奥运会正式开幕，将为国内观众转播诸多精彩奥运赛事。



海关助力奥运会转播设备顺利出口

广西(深圳)产业合作中心启动

羊城晚报讯 记者李艺戈、通讯员杨柱芳、杨龙庚、潘嘉健报道：7月16日，广西(深圳)产业合作中心启动仪式在深圳举行，并挂广西壮族自治区人民政府驻深圳经济联络和招商中心牌子，进行首批合作项目签约。桂粤(深圳)产业合作发展有限公司同日揭牌。

活动当天，粤港澳大湾区超147家行业领军企业、高校科研院所及行业组织出席揭牌及签约活动，包括世界500强企业、中国500强企业、上市公司20余家。现场签约项目21个，总签约金额超63.5亿元，其中战略合作类10个、项目投资类11个。

广西(深圳)产业合作中心是广西驻深圳的新型跨区域合作机构，主要依托区直国有企业成立公司运营，开展招商引资、产业投资、技术创新、聚才引智，推动形成加快构建现代化产业体系新增量，为奋力谱写中国式现代化广

西篇章注入动力活力。

桂粤(深圳)产业合作发展有限公司是广西(深圳)产业合作中心、广西壮族自治区人民政府驻深圳经济联络和招商中心的建设运营主体，由广西北部湾投资集团有限公司牵头，广西投资集团有限公司、广西宏桂资本运营集团有限公司及平陆运河集团有限公司共同出资设立，注册资本金5亿元。其中广西北部湾投资集团有限公司控股51%。该公司全面负责中心的规划设计、布局建设和运营管理，其主营业务涵盖投资管理、会议及展览、信息咨询、技术管理、创业空间、科技中介、人力资源等领域，为桂粤合作提供全方位服务。

此次活动举办，标志着桂粤合作迈入新阶段，将进一步深化双方在更宽领域、更深层次的交流与合作，共同开启粤港澳大湾区及北部湾经济区高质量发展的新篇章。

大鹏办事处与高校牵手 共建文旅大鹏



志愿者讲解员在进行讲解

近日，大鹏新区大鹏办事处利用“百千万校地通”平台，与两所高校在“云端”牵手，来自佛山和深圳的20名大学生经过专业培训，走进景区开展为期21天的实景讲解，服务游客达千余人次，实现了街道与高校的“双向奔赴”，此举也是大鹏办事处赋能“百千万工程”、助力辖区文旅高质量发展的一次生动实践。

据了解，为多举措强化文旅宣传，大鹏办事处在讲解员“上岗”前做足“功课”，活动分为线上线下两部分，前期办事处在线上对学生进行培训，并就景区所涉及的历史知识、语言流利程度和表达连贯性进行考核。线下走进景区实地探访，由来自大鹏新区博物馆的专业讲解员示范讲解，对学生实景模拟讲解给予现场指导，还就理论知识、服务规程、讲解礼仪等进行交流。

“我们一直在探索如何利用校地合作的资源和优势，借助青春力量赋能辖区文旅高质量发展，此次实践活动让大鹏的声音传递得更远，同时丰富游客体验感，是一次大胆尝试，也是一个良好开端。在此也希望与更多的院校合作，诚邀更多的大学生来到大鹏，一展才华，为乡村振兴画卷贡献青年智慧。”大鹏办事处相关工作负责人如是说。接下来，大鹏办事处将全力打造、多方位做好青年人才培养，实现青年发展与城市发展的有机融合、良性互动，为青年助力“百千万工程”铺好路、搭好桥。

“我们一直在探索如何利用校地合作的资源和优势，借助青春力量赋能辖区文旅高质量发展，此次实践活动让大鹏的声音传递得更远，同时丰富游客体验感，是一次大胆尝试，也是一个良好开端。在此也希望与更多的院校合作，诚邀更多的大学生来到大鹏，一展才华，为乡村振兴画卷贡献青年智慧。”大鹏办事处相关工作负责人如是说。接下来，大鹏办事处将全力打造、多方位做好青年人才培养，实现青年发展与城市发展的有机融合、良性互动，为青年助力“百千万工程”铺好路、搭好桥。

“我们一直在探索如何利用校地合作的资源和优势，借助青春力量赋能辖区文旅高质量发展，此次实践活动让大鹏的声音传递得更远，同时丰富游客体验感，是一次大胆尝试，也是一个良好开端。在此也希望与更多的院校合作，诚邀更多的大学生来到大鹏，一展才华，为乡村振兴画卷贡献青年智慧。”大鹏办事处相关工作负责人如是说。接下来，大鹏办事处将全力打造、多方位做好青年人才培养，实现青年发展与城市发展的有机融合、良性互动，为青年助力“百千万工程”铺好路、搭好桥。

“我们一直在探索如何利用校地合作的资源和优势，借助青春力量赋能辖区文旅高质量发展，此次实践活动让大鹏的声音传递得更远，同时丰富游客体验感，是一次大胆尝试，也是一个良好开端。在此也希望与更多的院校合作，诚邀更多的大学生来到大鹏，一展才华，为乡村振兴画卷贡献青年智慧。”大鹏办事处相关工作负责人如是说。接下来，大鹏办事处将全力打造、多方位做好青年人才培养，实现青年发展与城市发展的有机融合、良性互动，为青年助力“百千万工程”铺好路、搭好桥。